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3ansaTue 6. BoruncieHue onpeaeeHHbIX HHTErPaJIoB

®opmy.1a Herotona-JleiioHnna
Eciu cymectByeT HenpepbiBHAS QYHKIHSA F (x) Takas, 4dTo

Vxela,b] F'(x)= f(x), TO

b
j f(x)dx = F(x)| = F(b)- F(a).

O6o6mennas popmyaa Herworona-Jleiionnma
Ilycts F'(x) = f(x) BCIOMY, 32 UCKIIFOUCHUE KOHEUHOTO

qyciia TOYeK X;, X, ,...,X; . 1orja

b k

j f(x)dx = F(b)~ F(a)= Y (F(x; +0) = F(x, - 0))
i=l
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3ansaTue 6. BoruncieHue onpeaeeHHbIX HHTErPaJIoB
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3ansaTue 6. BoruncieHue onpeaeeHHbIX HHTErPaJIoB
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3ansaTue 6. BoruncieHue onpeaeeHHbIX HHTErPaJIoB
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3ansitue 6. PaznoxkeHue Ha npocTreidmue Jpoou

h
[/(0)dx = F(o)f, = F(h) = I'(a)
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3ansitue 6. PaznoxkeHue Ha npocTreidmue Jpoou
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3ansitue 6. PaznoxkeHue Ha npocTreidmue Jpoou
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3ansaTue 6. 3ameHa nepeMeHHbIX B ONPeIeICHHbIX
UHTerpaJjax

Teopema: IlycTh

1) f(x) unterpupyema Ha [a, b];

2) dyHkImsa ¢(¢) MOHOTOHHO Bo3pacTaeT ¥ ¢p(o) =a, ¢(B) =b;
3) Vi e[o,B] 30'().
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3ansTue 6. 3aMeHa MepeMEeHHbIX B ONpPeAeJIeHHbIX HHTErpaJiax
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3ansaTue 6. 3aMeHa nepeMEeHHbIX B ONPeEIeJICHHbIX HHTEerpajiax

J- Y “dx 16. J sm(l \)c/\
12 J‘ dx 17 J‘ dx
7> (arcsinx)’ V1= " cos”Txyl+1gx
V dx A
13. .' - 18. J tex dx
1 Xy 1T=(Inx)”
1
14 J‘ 19. J- xdx
xv1+Inx J5—4x
15. j- dx 20. " J' COS X dlx
> +4x+13 JUsin x

i



Cnacunobo 3a

BHAMaHWNE

3aHATME OKOHYEHO



